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UVOD 
O državi Rusiji i Rusima možemo mnogo toga reći. Po površini najveća, prirodno najbogatija, u 
etničkom pogledu najraznovrsnija zemlja u svetu, u vojnom pogledu velesila Rusija ostavlja 
snažan utisak. Bogata istorija, kultura, obićaji, tradicija koja karakteriše Ruse, svrstava ih među 
najzanimljivije narode sveta. 
Predmet istraživanja ovog rada je ruski narod koji pripada grupi istočnih Slovena, 
Zadatak ovog seminarskog rada jeste upoznavanje sa geografskom položajem Rusije, njenom 
reionalnom podelom, sa burnom istorijom ruskog naroda, njihovom kulturom, tradicijom, 
običajima. To sa ciljom da se prikaže u čemu je značaj ruskog naroda 
Pri izradi ovog rada korišćeni su dostupna literatura i internet, uz primenu sledećih metoda: 
analitičko-sintetičke, literarno-deskriptivne, statističke i metode kritičnosti. 
GEOGRAFSKI POLOŽAJ 
             
  Na području od 17.075.400 km2 smestila se Rusija, po svojoj površini najveća svetska zemlja 
koja se deli na zapadni evropski (oko 3,5 mil. km²) i istočni azijski deo (13,5 mil. km²). Njena   
duzina u pravcu zapad-istok dostize 10 hiljada km , te razlika u vremenu iznosi oko 10 casova. U 
pravcu sever-jug sirina teritorije iznosi preko 3000 km, te se Rusija proteze   kroz   razne  
klimatske  zone, od hladne  articke na  severu, od tople suptropske na jugu. Rusija je zemlja nad 
kojom Sunce nikad ne zalazi, kada se iznad njenih zapadnih oblasti spušta mrak, iznad istočnih 
se rađa Sunce. Iako  izlazi na 12 mora   Rusija  je   ostala   izvan   glavnih   pomorskih  puteva 
sveta .Pre svega, to je po geografskom polozaju kompaktna kontinentalna drzava otvorena 



prema hladnom Artiku na severu i ogradjena visokim planinama na jugu, izuzev otvorenosti 
prema Ukrajini koja je njen juzni susjed.Prostrane nizije koje preovladjuju u zapadnom dijelu 
Rusije (Ruska ili Istocnoevropska nizija) cine zemlju otvorenom prema ostalom delu 
Evrope.Hladna Sibirska visoravan istocno od Jeniseja otezava veze sa Dalekim istokom, 
odnosno sa pacifickom obalom zemlje. 
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